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Qui dinh: Céc két qua tinh toan gan ding, néu khéng co chi dinh cu thé, duodc
ngam dinh la chinh xac t6i 5 chir s6 thap phan.

Bai1. Chocachamss f(x)=3x-1; g(x)=—(x=#0).

X
a) Haytinh gia tricliacachamhop f(g(x)) va g(fx)) tai x = V3.
b) Tim cacséxthoaman héthic f(g(x)) = g(f(x)) .

3V3+1
papss./(g(\3)) =23 —1~2,46410; g(f(3)) = 3 ~0,47663;
v, = 17N217 gmz5,28849; X, :”_T V217 0.37818

Bai 2. Hé s6 cliaxtvax'trong khaitrién nhithie (/3 +x)*° tuong inglaava b.
Hay tinh tf s& %.

Bai 3. Cho da thiic P(x) = 4x* —9a%x? +2(a® - 7)x—18/2 . Hay tim a
dé da thlc chia hét cho nhi thiic 2x —3a.
Pap s6:a ~ 3,11792

Bai 4. Cho day s6 véi {u,} véi u, =|1+

. n
sinn
")
a) Em hay chiing té rang, véi N = 1000, c6 thé tim ra hai s& tu nhién k, m 16n
hon N sao cho|u,, - u,|> 2.

b) Em hay cho biét véi N = 100000 diéu néi trén con dang hay khéng?

c) Vi cac két qua tinh toan nhu trén, em c6 du doan gi vé giGi han clia day s6
da cho (khi n).

DAP S8 Uiges = Usons| = 2,030865] U005 = Usgooon| = 2,1941;
khéng cé giGi han
,5x-0,2y+0,1z =0,4
Bai 5: Giai hé phuvong trinh 0 1x+1,5y-0,1z =0,8
-0,3x+0,2y-0,5z=0,2



L 191 139 213
Papsox=—, y=——, z=—
524 262 524

Bai 6. Tim nghiém duong nhd nhat cda phuong trinh sinmx” = sin(r (x° + 2x)).

,Il

DPapso: x

~0,36603

xlog,3 + log2y =y + log,x
Bai 7. Giaihé phuong trinh
xlog,12 + log,x = y + log,y

Pap sé: x=log,log,6~1,37014; y=log, 6 x log,log, 6 ~3,54177

Bai 8. A C (8;9)
Cho hinh thang vuéng ABCD c6 hai day
AD va BC cung vudng gbéc véi canh bén B (2;7)
CD, A(0; 1), B(2; 7), C(8; 9).

a) Tim toa d6 dinh D.

b) Goi E 1 giao diém clia cac dusng
th&ng AB va DC. Hay tinh ti s6 clia
dién tich tam giac BEC véi dién tich
hinh thang ABCD. A(0; 1)

Dapsd: D(9,6:4,2); Spse 25 ‘
Spep 39 Hinh 7

Bai 9. Hinh tron tam O ban kinh 7,5cm A B
dudc chia thanh céac hinh vién phan AXB,
hinh chit nhat ABCD (AD = 6,5cm

va DC = 12cm), hinh khuyét AYBCDA

(0]
véi vi tri nhu hinh bén. 5 c
a) Tim s6 do radian cla géc AOB.
b) Tim dién tich hinh khuy&t AYBCDA. v
DPap so: Gbéc AOB ~ 1,85459; Hinh 8

S ~ 112,55423 cm?
Bai 10. Ngudi ta khau ghép cac miéng da hinh
luc giac déu (mau sang) va ngi giac déu (mau
sam) dé tao thanh qua béng nhu hinh 9.
a) Hoi ¢6 bao nhiéu manh da méi loai trong
qué béng d6?
b) Biét rang qua béng da c6 ban kinh 1a 13
cm, hay tinh d dai canh gan dung clia cac
manh da?
(Hay xem cac manh da nhu cac da glac phéng
va dién tich m&t cau quéa bong x&p xi béng
téng dién tich cac da giac phang do).

Pap sé: 20 manh da mau sang, 12
manh da mau sdm, a~ 5,40827 cm.



